
УКРАЇНА
КУБЕЙСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П’ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

19 лютого 2021 року № 71 -VIII

Про внесення змін та доповнень до рішення сесії сільської ради від 19.02.2019 року 
№ 688 - VII «Про затвердження тарифів на водопостачання та вивіз сміття»

Розглянувши клопотання комунального підприємства «Кайнакі», з метою приведення у 
відповідність з економічно обгрунтованими витратами тарифів на послуги з централізованого 
водопостачання, вивіз сміття, забезпечення сталої та безаварійної роботи комунального 
підприємства, виходячи з необхідності стабілізації фінансово-економічного стану підприємства, 
враховуючи зростання вартості покупної води, здороження палива, електричної енергії, інших 
витрат, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року №869 «Про 
забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», Законом 
України від 11 вересня 2003 року №1160-ІУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності», Законом України від 21 червня 2012 №5007-УІ «Про ціни і 
ціноутворення», Законом України від 24 червня 2004 року №1875-ІУ «Про житлово-комунальні 
послуги», керуючись статтею 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",

КУБЕЙСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

ВИРІШИЛА:

1 . Внести зміни та доповнення до рішення сесії сільської ради від 19.02.2019 року № 688- VII «Про 
затвердження тарифів на водопостачання та вивіз сміття» виклавши його в наступній редакції:
«1.Затвердити тарифи на послуги з централізованого водопостачання та з вивозу сміття, що 
надаються комунальним підприємством «Кайнакі» населенню с.Кубей, с.Виноградне та 
с.Оріхівка, бюджетним установам та іншим споживачам (додаток 1-4).
2 . Стягувати оплату за водопостачання та вивіз сміття з голови сім'ї по кількості проживаючих 
людей в житловому будинку.
3 .Встановити пільги з вивозу сміття (додаток 5).
4 .Встановити три форми оплати за водопостачання та вивіз сміття:
- АТ«Ощадбанк» № 6777/05;
- поштове відділення с.Виноградне та с.Оріхівка;
- КП «Кайнакі».
5 .Визнати таким, що втратило чинність рішення 8 сесії сільської ради 7 скликання від 14 квітня
2016 року №77 «Про затвердження тарифів на водопостачання».
б.Депутатам Кубейської сільської ради провести роз'яснювальну роботу серед жителів відповідних 
сіл.
7 .Дані рішення опублікувати в засобах масової інформації до 01.03.2021 року.
8 .Контроль за виконанням даного рі 
власності, житлово-комунальн 
на постійну комісію сільськ 
економічного розвитку, інве

окласти на постійну комісію з пит комунальної 
енергозбереження анспорту(Колєв Г.П.) та 

івАюджету^Фланування соціально- 
півро^ітницт (Станєва В.Ф.)»

Сільський г П.В.Кисса


